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令和５年２月教育委員会定例会議事日程 

 

新潟市教育委員会 

日 時 令和５年２月１５日（水） 午後３時３０分 開会 

場 所 新潟市役所ふるまち庁舎４階 教育会議室１ 

日 程 第１ 会議録署名委員の指名 

 

第２ 付議事件 

議案第２８号 令和５年２月議会定例会の議案について･････････････１ 

議案第２９号 市立学校園長の人事について･････････････････当日配布 

 

第３ 報告 

・新型コロナウイルス感染状況について･････････････････････当日配布 

・令和４年度新潟市生活・学習意識調査について･･･････････････････１ 

・市立学校園の校園長の人事に係る教育長による 

 臨時代理について･･･････････････････････････････････････････１１ 

・調停及び損害賠償額の決定に係る専決処分について･････････････１２ 

・和解及び損害賠償額の決定に係る専決処分について･････････････１３ 

・訴訟について･･･････････････････････････････････････････当日配布 

 

第４ 次回日程 

 ３月定例会 令和 ５年 ３月２０日（月）午後３時３０分 

 

第５ 閉会 
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新教支第 号1150

新教保第 号1544

令和５年２月１４日

市立学校園長 様

新潟市教育委員会 学校支援課長

保健給食課長

卒業式におけるマスクの取扱いに関する基本的な考え方について（通知）

標記について、令和５年２月１０日付け４文科初等 号通知を受け、下記のとおり2152

対応してくださるようお願いします。

記

１ 卒業式におけるマスクの取り扱いについて

４文科初等 号 別添 を原則とします。2152

２ 留意点

( ) 本通知は、卒業式当日の「式典」に関するものです。1

( ) 保護者等に対しては 「別添」を活用するなど、周知に努めてください。2 、

( ) 基礎疾患や受検等の様々な事情があることを前提に、本人の意思に反してマスク3

の着脱を強いることがないよう周知してください。また、これまで同様、人権教育

の視点から、過度な同調圧力、いじめや差別、偏見につながらないよう子どもの様

、 、子を把握したり 子ども同士が気持ちや考えを共有する場を取り入れたりするなど

多様性を尊重する事前指導に努めてください。

( ) ４月１日以降の新学期におけるマスク着用の考え方については、改めてお知らせ4

します。令和５年３月３１日までの年度内における卒業式以外の学校教育活動にお

いては、従来どおり、新潟市立学校園ガイドラインや各種通知等を踏まえつつ、メ

リハリのあるマスク着用をお願いします。

担当者

学校支援課 総括指導主事 内藤 浩悟

２２６－３２６１

保健給食課 課長補佐 田中 健

２２６－３２０６
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令和４年度 新潟市生活・学習意識調査 結果概要 

総合教育センター 

１ 調査の目的 

(1) 新潟市内小学生及び中学生の生活実態や学習に対する意識に関わる調査を行い、新潟市全体の傾向

を把握・分析する。 

(2) 各学校に児童生徒の生活・学習指導改善や保護者啓発のための基礎資料を提供する。 

(3) 新潟市教育委員会の各課に、教育ビジョンや事業成果の達成状況を判断するための基礎資料を提供

する。 
 

２ 実施時期 令和４年 11月 10 日（木）～11月 18 日（金） 

 

３ 実施方法 Google フォームによるデジタルアンケート（今年度より実施） 

 

４ 対象数 

(1) 小学校 １年生 3,164 人（70 校） ２年生 3,095 人（71 校） ３年生 5,859 人（106 校） 

      ４年生 5,574 人（106 校）５年生 5,834 人（106 校）６年生 5,976 人（106 校） 
合計 29,502 人 

(2) 中学校・中等教育学校 
      １年生 5,363 人（57 校）２年生 5,305 人（57 校）３年生 5,232 人（57 校） 

合計 15,900 人 
(3) 総数  45,402 人 

 

５ 質問数    小中ともに 53項目 
 

６ 傾向 

 (1) 全体的な傾向 

  コロナ禍における停滞傾向が改善されたのは、主に学校生活に関する項目であった。 

一方、コロナ禍における停滞傾向が改善されていないのは、主に家庭生活に関する項目であった。 

  ① 改善傾向が顕著な項目 

   ・学習に向かう姿勢は継続的に改善されている（㉚、㊸、  など）。 

・学校における主体的な態度にも改善がみられた（㉗、㉙など）。 

 

  ② 改善がみられない項目 

   ・十分に睡眠時間を確保できていない児童生徒の割合が増加している（⑦・図１）。 

・長時間ゲームをしている児童生徒の割合も増加している（⑩・図２）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

小学校 中学校 
図１ 

図２ 

(%) 
(%) 

51 

※ 睡眠時間の全国平均は、小学校で８時間以上、中学校で７時間以上 

子どもの生活リズムと健康・学習習慣に関する調査 2021（ベネッセ教育総合研究所）より 

※ ゲームをしている時間の全国平均は、小学校４～６年生で 61.3分、中学校で 58.3 分 

子どもの生活と学びに関する親子調査 2021（ベネッセ教育総合研究所）より 
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 (2)特徴的な傾向がみられた項目 

  ① 将来の夢や自己肯定感に関して 

  ・将来の夢に関する肯定的な回答（上位２項目の回答）は、減少傾向が続いている（㉑）。 

・自己肯定感に関する肯定的な回答は、コロナ禍を境に減少に転じていたが、昨年度からの改善の兆

しがみられた（㉔）。 

・新潟市の結果は、全国の同様の調査よりも数値が高い。 

 小学６年 中学３年 

「自分にはよいところがあります」における 

回答４段階中、最上位の回答の割合 

新潟市 44.2 40.5 

全 国 39.4 36.0 

※「令和４年度全国学力・学習状況調査」との比較。対象は、小６と中３のみ。 

 

② 家庭学習時間に関して 

   

・例年と同様に中学２年までは、学年が上がる

ごとに、標準家庭学習時間を達成している割

合が減少している。 

・今年度は、３～10ポイント程度の大きな減少

もみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域への関心・交流に関して 

・地域への関心・交流に関する項目の肯定的な回答は継続的に増加している（㉘、㉛、㉜など）。 

・この傾向はここ数年継続されており、コロナ前と比べて５ポイント以上伸びている項目もみられる

など、特に中学校での伸びが顕著である。 

 

④ 読書に関して 

・不読率は６年間増加し続けている（⑬・図４）。 

・読書が好きではない児童生徒の割合も増加し続けている（⑫・図５）。 

 

 

 

 

 

 

  

 

図４ 図５ 

(%) 

図３ 

小学校 中学校 

(%) 

※ 標準家庭学習時間は、小学校では「学年×10分
以上」。 

  中学校では、中学１年生「80分以上」、２年生
「100 分以上」、３年生「120分以上」。 

報告　2
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.6
%

4
7
.4

%
4
7
.9

%
4
8.

3
%

4
7
.4

%
45

.1
%

-
2
.3

-
2
.8

や
や

あ
て

は
ま

る
36

.5
%

3
6
.0

%
3
6
.2

%
3
5.

8
%

3
5
.2

%
36

.7
%

1
.5

0
.5

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

14
.0

%
1
3
.1

%
1
2
.4

%
1
2.

6
%

1
3
.5

%
14

.0
%

0
.5

1
.6

あ
て

は
ま

ら
な

い
3
.9

%
3
.5

%
3
.6

%
3.

4
%

4
.0

%
4
.3

%
0
.3

0
.7

あ
て

は
ま

る
51

.5
%

5
0
.0

%
4
8
.2

%
4
9.

0
%

4
7
.1

%
46

.4
%

-
0
.7

-
1
.9

や
や

あ
て

は
ま

る
31

.8
%

3
2
.8

%
3
3
.9

%
3
3.

9
%

3
4
.7

%
36

.4
%

1
.7

2
.5

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

12
.8

%
1
3
.3

%
1
4
.0

%
1
3.

4
%

1
4
.3

%
13

.5
%

-
0
.8

-
0
.5

あ
て

は
ま

ら
な

い
3
.9

%
3
.9

%
3
.9

%
3.

7
%

4
.0

%
3
.8

%
-
0
.2

-
0
.1

あ
て

は
ま

る
41

.0
%

4
2
.3

%
4
3
.0

%
4
5.

6
%

4
4
.3

%
41

.3
%

-
3
.0

-
1
.7

や
や

あ
て

は
ま

る
37

.1
%

3
6
.7

%
3
7
.0

%
3
6.

0
%

3
6
.1

%
39

.5
%

3
.4

2
.5

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

17
.8

%
1
7
.0

%
1
5
.8

%
1
5.

0
%

1
6
.1

%
15

.8
%

-
0
.3

0
.0

あ
て

は
ま

ら
な

い
4
.1

%
4
.0

%
4
.1

%
3.

5
%

3
.5

%
3
.4

%
-
0
.1

-
0
.7

あ
て

は
ま

る
6
4.

8
%

6
3
.9

%
62

.3
%

-
1
.6

や
や

あ
て

は
ま

る
2
2.

5
%

2
2
.3

%
23

.8
%

1
.5

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

9.
2
%

9
.9

%
9
.6

%
-
0
.3

あ
て

は
ま

ら
な

い
3.

5
%

4
.0

%
4
.3

%
0
.4

あ
て

は
ま

る
5
7.

2
%

5
5
.0

%
51

.6
%

-
3
.4

や
や

あ
て

は
ま

る
2
4.

7
%

2
4
.9

%
27

.3
%

2
.4

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

1
2.

3
%

1
3
.8

%
14

.1
%

0
.4

あ
て

は
ま

ら
な

い
5.

8
%

6
.3

%
7
.0

%
0
.6

あ
て

は
ま

る
67

.9
%

6
7
.8

%
6
6
.8

%
6
5.

8
%

6
4
.2

%
63

.6
%

-
0
.6

-
3
.2

や
や

あ
て

は
ま

る
20

.6
%

2
0
.7

%
2
1
.7

%
2
2.

2
%

2
2
.7

%
23

.3
%

0
.6

1
.6

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

8
.8

%
9
.1

%
9
.0

%
9.

2
%

1
0
.2

%
9
.9

%
-
0
.3

0
.8

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.6

%
2
.4

%
2
.4

%
2.

7
%

2
.9

%
3
.2

%
0
.3

0
.8

あ
て

は
ま

る
59

.9
%

6
0
.6

%
6
0
.0

%
5
9.

8
%

5
8
.2

%
56

.5
%

-
1
.6

-
3
.5

や
や

あ
て

は
ま

る
19

.0
%

1
9
.6

%
2
0
.0

%
2
0.

1
%

2
0
.0

%
21

.0
%

1
.1

1
.0

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

15
.7

%
1
4
.9

%
1
5
.4

%
1
4.

9
%

1
5
.6

%
16

.0
%

0
.4

0
.6

あ
て

は
ま

ら
な

い
5
.3

%
4
.9

%
4
.6

%
5.

2
%

6
.3

%
6
.5

%
0
.2

1
.8

９
時

間
よ

り
多

い
43

.0
%

4
2
.3

%
4
2
.7

%
4
1.

3
%

4
1
.2

%
37

.6
%

-
3
.6

-
5
.1

８
時

間
以

上
９

時
間

よ
り

少
な

い
42

.0
%

4
2
.3

%
4
2
.2

%
4
3.

0
%

4
2
.8

%
42

.6
%

-
0
.1

0
.4

７
時

間
以

上
８

時
間

よ
り

少
な

い
11

.2
%

1
1
.5

%
1
1
.2

%
1
1.

6
%

1
1
.6

%
13

.6
%

2
.0

2
.4

６
時

間
以

上
７

時
間

よ
り

少
な

い
2
.7

%
2
.8

%
2
.8

%
2.

9
%

3
.1

%
4
.3

%
1
.2

1
.4

６
時

間
よ

り
少

な
い

1
.1

%
1
.1

%
1
.0

%
1.

2
%

1
.3

%
1
.9

%
0
.6

0
.9

９
時

間
よ

り
多

い
5
.3

%
5
.7

%
5
.8

%
6.

1
%

5
.8

%
5
.6

%
-
0
.2

-
0
.3

８
時

間
以

上
９

時
間

よ
り

少
な

い
22

.6
%

2
3
.9

%
2
5
.2

%
2
4.

7
%

2
3
.7

%
21

.5
%

-
2
.3

-
3
.8

７
時

間
以

上
８

時
間

よ
り

少
な

い
42

.6
%

4
3
.2

%
4
2
.1

%
4
1.

2
%

4
1
.0

%
39

.6
%

-
1
.3

-
2
.5

６
時

間
以

上
７

時
間

よ
り

少
な

い
23

.3
%

2
1
.5

%
2
1
.4

%
2
2.

4
%

2
2
.7

%
25

.4
%

2
.7

4
.0

６
時

間
よ

り
少

な
い

6
.2

%
5
.8

%
5
.5

%
5.

6
%

6
.8

%
8
.0

%
1
.2

2
.5

1
朝

食
を

食
べ

て
い

ま
す

。

小 学 校 中 学 校

2
下

の
＜

い
ろ

い
ろ

な
食

品
の

分
類

表
＞

を
見

て
答

え
て

く
だ

さ
い

。
こ

の
１

週
間

を
ふ

り
か

え
る

と
，

朝
食

で
は

，
３

つ
の

グ
ル

ー
プ

の
食

品
を

毎
日

バ
ラ

ン
ス

よ
く
食

べ
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

5
運

動
が

好
き

で
す

か
。

小 学 校 中 学 校

6
体

を
動

か
し

て
遊

ん
だ

り
，

運
動

・
ス

ポ
ー

ツ
を

し
た

り
し

て
い

ま
す

。
小 学 校 中 学 校

3
地

域
の

大
人

と
あ

い
さ

つ
し

た
り

，
言

葉
を

か
わ

し
た

り
し

て
い

ま
す

。
小 学 校 中 学 校

4
家

で
手

伝
い

（
そ

う
じ

，
食

事
の

準
備

な
ど

）
を

し
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

7
す

い
み

ん
時

間
は

だ
い

た
い

ど
れ

く
ら

い
で

す
か

。
（
学

校
へ

行
く
日

）

小 学 校 中 学 校

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%
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N
o
.

質
問

内
容

校
種

回
答

H
２

９
H

３
０

R
１

R
２

R
３

R
４

前
年

度
と

の
比

較
回

答
上

位
２

項
目

の
６

年
間

の
変

化
コ

ロ
ナ

渦
前

と
の

比
較

3
0
分

よ
り

少
な

い
17

.6
%

1
7
.1

%
1
7
.3

%
1
6.

3
%

2
1
.2

%
19

.7
%

-
1
.5

2
.4

3
0
分

以
上

１
時

間
よ

り
少

な
い

26
.7

%
2
6
.3

%
2
6
.2

%
2
5.

6
%

2
6
.2

%
22

.2
%

-
4
.1

-
4
.0

１
時

間
以

上
２

時
間

よ
り

少
な

い
30

.5
%

3
0
.4

%
2
9
.6

%
3
0.

0
%

2
7
.3

%
26

.6
%

-
0
.8

-
3
.0

２
時

間
以

上
３

時
間

よ
り

少
な

い
13

.6
%

1
4
.2

%
1
4
.7

%
1
5.

3
%

1
3
.6

%
16

.8
%

3
.2

2
.1

３
時

間
以

上
11

.6
%

1
2
.0

%
1
2
.3

%
1
2.

8
%

1
1
.6

%
14

.8
%

3
.2

2
.5

3
0
分

よ
り

少
な

い
12

.1
%

1
3
.5

%
1
3
.8

%
1
5.

7
%

2
2
.2

%
22

.4
%

0
.1

8
.6

3
0
分

以
上

１
時

間
よ

り
少

な
い

23
.0

%
2
3
.6

%
2
4
.1

%
2
3.

9
%

2
4
.8

%
21

.7
%

-
3
.0

-
2
.4

１
時

間
以

上
２

時
間

よ
り

少
な

い
36

.5
%

3
5
.5

%
3
4
.7

%
3
3.

0
%

2
9
.2

%
27

.5
%

-
1
.7

-
7
.2

２
時

間
以

上
３

時
間

よ
り

少
な

い
16

.5
%

1
5
.6

%
1
5
.8

%
1
5.

3
%

1
3
.2

%
15

.3
%

2
.1

-
0
.5

３
時

間
以

上
12

.0
%

1
1
.9

%
1
1
.5

%
1
2.

0
%

1
0
.6

%
13

.1
%

2
.5

1
.5

3
0
分

よ
り

少
な

い
3
3
.6

%
29

.7
%

-
3
.9

3
0
分

以
上

１
時

間
よ

り
少

な
い

2
4
.0

%
22

.4
%

-
1
.6

１
時

間
以

上
２

時
間

よ
り

少
な

い
2
1
.8

%
22

.9
%

1
.1

２
時

間
以

上
３

時
間

よ
り

少
な

い
1
0
.7

%
12

.6
%

1
.9

３
時

間
以

上
1
0
.0

%
12

.3
%

2
.4

3
0
分

よ
り

少
な

い
1
6
.9

%
16

.2
%

-
0
.7

3
0
分

以
上

１
時

間
よ

り
少

な
い

2
2
.6

%
21

.3
%

-
1
.3

１
時

間
以

上
２

時
間

よ
り

少
な

い
3
0
.4

%
30

.7
%

0
.2

２
時

間
以

上
３

時
間

よ
り

少
な

い
1
6
.5

%
16

.9
%

0
.5

３
時

間
以

上
1
3
.5

%
14

.8
%

1
.3

し
て

い
な

い
30

.1
%

2
9
.4

%
2
8
.2

%
2
3.

6
%

2
5
.3

%
23

.2
%

-
2
.1

-
4
.9

3
0
分

よ
り

少
な

い
22

.7
%

2
1
.2

%
1
9
.7

%
1
7.

5
%

1
9
.7

%
16

.5
%

-
3
.2

-
3
.2

3
0
分

以
上

１
時

間
よ

り
少

な
い

21
.9

%
2
1
.6

%
2
1
.8

%
2
2.

5
%

2
2
.6

%
20

.6
%

-
2
.0

-
1
.3

１
時

間
以

上
２

時
間

よ
り

少
な

い
14

.8
%

1
6
.1

%
1
7
.1

%
2
0.

8
%

1
8
.2

%
22

.0
%

3
.9

4
.9

２
時

間
以

上
10

.5
%

1
1
.6

%
1
3
.1

%
1
5.

7
%

1
4
.2

%
17

.6
%

3
.4

4
.5

し
て

い
な

い
22

.5
%

2
2
.6

%
2
2
.7

%
2
1.

8
%

2
6
.2

%
24

.4
%

-
1
.9

1
.7

3
0
分

よ
り

少
な

い
18

.0
%

1
6
.7

%
1
6
.4

%
1
5.

3
%

1
9
.2

%
17

.1
%

-
2
.2

0
.7

3
0
分

以
上

１
時

間
よ

り
少

な
い

22
.9

%
2
2
.1

%
2
2
.8

%
2
2.

0
%

2
1
.6

%
19

.6
%

-
2
.0

-
3
.2

１
時

間
以

上
２

時
間

よ
り

少
な

い
19

.6
%

2
0
.8

%
2
0
.3

%
2
1.

3
%

1
7
.7

%
21

.8
%

4
.0

1
.5

２
時

間
以

上
17

.0
%

1
7
.8

%
1
7
.9

%
1
9.

6
%

1
5
.2

%
17

.2
%

2
.0

-
0
.7

し
て

い
な

い
71

.2
%

7
0
.2

%
6
8
.6

%
6
5.

8
%

6
5
.3

%
61

.7
%

-
3
.5

-
6
.9

3
0
分

よ
り

少
な

い
23

.1
%

2
2
.4

%
2
3
.5

%
2
5.

2
%

2
5
.5

%
25

.9
%

0
.4

2
.4

3
0
分

以
上

１
時

間
よ

り
少

な
い

3
.5

%
4
.2

%
4
.1

%
4.

7
%

5
.2

%
6
.2

%
1
.0

2
.1

１
時

間
以

上
２

時
間

よ
り

少
な

い
1
.2

%
1
.8

%
2
.2

%
2.

3
%

2
.2

%
3
.3

%
1
.1

1
.1

２
時

間
以

上
1
.0

%
1
.4

%
1
.6

%
2.

0
%

1
.9

%
2
.9

%
1
.0

1
.3

し
て

い
な

い
42

.4
%

3
7
.5

%
3
2
.7

%
2
9.

0
%

2
7
.2

%
22

.9
%

-
4
.3

-
9
.8

3
0
分

よ
り

少
な

い
28

.8
%

3
1
.3

%
3
3
.0

%
3
5.

8
%

4
0
.8

%
38

.5
%

-
2
.3

5
.5

3
0
分

以
上

１
時

間
よ

り
少

な
い

14
.6

%
1
6
.0

%
1
7
.1

%
1
7.

4
%

1
6
.3

%
17

.7
%

1
.4

0
.6

１
時

間
以

上
２

時
間

よ
り

少
な

い
8
.1

%
8
.9

%
1
0
.2

%
9.

9
%

8
.6

%
11

.4
%

2
.7

1
.2

２
時

間
以

上
6
.0

%
6
.3

%
7
.1

%
7.

9
%

7
.1

%
9
.5

%
2
.4

2
.5

あ
て

は
ま

る
51

.9
%

5
0
.5

%
5
0
.0

%
4
8.

4
%

4
7
.7

%
45

.0
%

-
2
.7

-
5
.1

や
や

あ
て

は
ま

る
29

.2
%

3
0
.0

%
3
0
.3

%
3
0.

8
%

3
0
.6

%
32

.4
%

1
.8

2
.1

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

13
.1

%
1
3
.3

%
1
3
.2

%
1
3.

9
%

1
4
.0

%
14

.8
%

0
.8

1
.5

あ
て

は
ま

ら
な

い
5
.8

%
6
.2

%
6
.4

%
7.

0
%

7
.7

%
7
.9

%
0
.1

1
.4

あ
て

は
ま

る
43

.4
%

4
1
.7

%
4
0
.5

%
4
0.

4
%

3
9
.6

%
37

.1
%

-
2
.5

-
3
.5

や
や

あ
て

は
ま

る
29

.1
%

2
8
.9

%
2
9
.1

%
2
9.

0
%

2
9
.4

%
32

.2
%

2
.9

3
.1

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

16
.9

%
1
7
.6

%
1
8
.1

%
1
8.

5
%

1
8
.7

%
19

.1
%

0
.4

1
.0

あ
て

は
ま

ら
な

い
10

.6
%

1
1
.8

%
1
2
.3

%
1
2.

2
%

1
2
.4

%
11

.6
%

-
0
.7

-
0
.6

1
0
冊

以
上

47
.3

%
4
5
.8

%
4
5
.5

%
4
1.

7
%

3
9
.2

%
32

.8
%

-
6
.4

-
1
2
.7

７
～

９
冊

18
.9

%
1
8
.6

%
1
8
.3

%
1
7.

1
%

1
6
.2

%
13

.1
%

-
3
.1

-
5
.2

４
～

６
冊

18
.4

%
1
8
.8

%
1
8
.6

%
1
8.

6
%

1
9
.2

%
20

.4
%

1
.1

1
.8

１
～

３
冊

13
.2

%
1
4
.1

%
1
4
.8

%
1
7.

4
%

1
9
.5

%
25

.8
%

6
.4

1
1
.0

 ０
冊

2
.2

%
2
.7

%
2
.9

%
5.

1
%

5
.9

%
8
.0

%
2
.1

5
.1

1
0
冊

以
上

8
.9

%
9
.0

%
8
.6

%
8.

1
%

7
.5

%
6
.7

%
-
0
.7

-
1
.9

７
～

９
冊

7
.0

%
6
.9

%
6
.5

%
6.

0
%

5
.8

%
3
.8

%
-
2
.0

-
2
.8

４
～

６
冊

21
.2

%
2
0
.9

%
2
0
.2

%
1
9.

4
%

1
7
.9

%
15

.4
%

-
2
.5

-
4
.7

１
～

３
冊

51
.5

%
5
0
.8

%
5
1
.9

%
5
1.

8
%

5
2
.8

%
54

.1
%

1
.3

2
.2

 ０
冊

11
.4

%
1
2
.3

%
1
2
.8

%
1
4.

7
%

1
6
.1

%
20

.0
%

3
.9

7
.2

中 学 校

8
ふ

だ
ん

（
月

～
金

曜
日

）
，

テ
レ

ビ
や

Ｄ
Ｖ

Ｄ
・
ビ

デ
オ

を
１

日
に

ど
れ

く
ら

い
見

て
い

ま
す

か
。

小 学 校 中 学 校

1
0

ふ
だ

ん
（
月

～
金

曜
日

）
，

電
子

ゲ
ー

ム
（
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

ゲ
ー

ム
を

ふ
く
む

）
を

１
日

に
ど

れ
く
ら

い
し

て
い

ま
す

か
。

小 学 校 中 学 校

1
1

ふ
だ

ん
（
月

～
金

曜
日

）
，

携
帯

電
話

な
ど

の
通

信
機

器
で

通
話

や
メ

ー
ル

な
ど

を
１

日
に

ど
れ

く
ら

い
し

て
い

ま
す

か
。

小 学 校 中 学 校

9
ふ

だ
ん

（
月

～
金

曜
日

）
，

Y
o
u
T
u
b
e
な

ど
で

動
画

を
１

日
に

ど
れ

く
ら

い
見

て
い

ま
す

か
。

小 学 校

1
2

本
を

読
む

こ
と

が
好

き
で

す
。

  
  

小 学 校 中 学 校

1
3

学
校

や
家

で
こ

の
１

か
月

に
紙

の
本

を
ど

れ
く
ら

い
読

み
ま

し
た

か
。

小 学 校 中 学 校

-6
%

-3
%0%3%6%

-1
2%-9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%12
%

-1
5%

-1
2%-9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%12
%

15
%

-6
%

-3
%0%3%6% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%

-1
2%-9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%12
%

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%

-2
1%

-1
5%-9
%

-3
%3%9%15
%

21
% -6
%

-3
%0%3%6%-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%
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N
o
.

質
問

内
容

校
種

回
答

H
２

９
H

３
０

R
１

R
２

R
３

R
４

前
年

度
と

の
比

較
回

答
上

位
２

項
目

の
６

年
間

の
変

化
コ

ロ
ナ

渦
前

と
の

比
較

1
0
冊

以
上

7.
4
%

1
0
.1

%
10

.2
%

0
.2

７
～

９
冊

4.
7
%

6
.0

%
5
.9

%
-
0
.2

４
～

６
冊

6.
4
%

8
.1

%
10

.7
%

2
.6

１
～

３
冊

1
2.

7
%

1
4
.0

%
20

.5
%

6
.5

 ０
冊

6
8.

8
%

6
1
.8

%
52

.7
%

-
9
.2

1
0
冊

以
上

5.
5
%

5
.7

%
5
.2

%
-
0
.4

７
～

９
冊

3.
2
%

2
.8

%
1
.9

%
-
0
.9

４
～

６
冊

7.
2
%

5
.8

%
4
.8

%
-
1
.0

１
～

３
冊

1
9.

4
%

1
7
.8

%
18

.1
%

0
.3

 ０
冊

6
4.

7
%

6
7
.9

%
70

.0
%

2
.1

あ
て

は
ま

る
77

.3
%

7
7
.1

%
7
6
.4

%
7
7.

7
%

7
7
.2

%
76

.1
%

-
1
.1

-
0
.3

や
や

あ
て

は
ま

る
17

.4
%

1
7
.6

%
1
8
.2

%
1
7.

1
%

1
7
.6

%
19

.0
%

1
.5

0
.9

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

4
.1

%
4
.1

%
4
.2

%
4.

0
%

4
.0

%
3
.8

%
-
0
.3

-
0
.4

あ
て

は
ま

ら
な

い
1
.1

%
1
.2

%
1
.2

%
1.

2
%

1
.2

%
1
.1

%
-
0
.1

-
0
.1

あ
て

は
ま

る
54

.9
%

5
7
.0

%
5
7
.6

%
6
0.

8
%

5
7
.4

%
54

.4
%

-
3
.0

-
3
.2

や
や

あ
て

は
ま

る
32

.4
%

3
1
.6

%
3
1
.0

%
2
9.

2
%

3
1
.3

%
33

.9
%

2
.5

2
.9

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

10
.0

%
9
.1

%
8
.9

%
7.

7
%

8
.6

%
9
.3

%
0
.7

0
.3

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.7

%
2
.3

%
2
.5

%
2.

3
%

2
.7

%
2
.5

%
-
0
.2

0
.0

あ
て

は
ま

る
49

.1
%

4
9
.2

%
4
7
.3

%
4
7.

5
%

4
6
.4

%
43

.5
%

-
2
.9

-
3
.8

や
や

あ
て

は
ま

る
28

.2
%

2
7
.9

%
2
8
.9

%
2
8.

2
%

2
8
.2

%
31

.3
%

3
.1

2
.4

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

15
.8

%
1
5
.7

%
1
6
.1

%
1
6.

0
%

1
6
.4

%
16

.8
%

0
.4

0
.7

あ
て

は
ま

ら
な

い
6
.9

%
7
.2

%
7
.7

%
8.

4
%

9
.0

%
8
.5

%
-
0
.6

0
.7

あ
て

は
ま

る
32

.8
%

3
5
.5

%
3
5
.9

%
3
9.

0
%

3
7
.7

%
35

.9
%

-
1
.7

0
.0

や
や

あ
て

は
ま

る
33

.1
%

3
3
.6

%
3
3
.0

%
3
3.

2
%

3
2
.9

%
35

.0
%

2
.1

1
.9

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

24
.7

%
2
2
.5

%
2
2
.7

%
2
0.

6
%

2
1
.7

%
21

.2
%

-
0
.5

-
1
.5

あ
て

は
ま

ら
な

い
9
.4

%
8
.4

%
8
.4

%
7.

2
%

7
.7

%
7
.9

%
0
.1

-
0
.5

6
0
分

以
上

3
4.

5
%

3
2
.4

%
29

.6
%

-
2
.7

5
0
分

以
上

6
0
分

よ
り

少
な

い
1
9.

9
%

1
9
.6

%
16

.6
%

-
3
.0

4
0
分

以
上

5
0
分

よ
り

少
な

い
1
6.

3
%

1
6
.4

%
15

.4
%

-
1
.0

3
0
分

以
上

4
0
分

よ
り

少
な

い
1
3.

0
%

1
3
.4

%
14

.7
%

1
.3

2
0
分

以
上

3
0
分

よ
り

少
な

い
7.

3
%

8
.3

%
9
.7

%
1
.4

1
0
分

以
上

2
0
分

よ
り

少
な

い
4.

8
%

5
.1

%
6
.8

%
1
.7

1
0
分

よ
り

少
な

い
4.

1
%

5
.0

%
7
.4

%
2
.4

1
2
0
分

以
上

9
.7

%
1
0
0
分

以
上

1
2
0
分

よ
り

少
な

い
8
.5

%
8
0
分

以
上

1
0
0
分

よ
り

少
な

い
1
1
.2

%
6
0
分

以
上

8
0
分

よ
り

少
な

い
2
3
.7

%
4
0
分

以
上

6
0
分

よ
り

少
な

い
2
5
.2

%
2
0
分

以
上

4
0
分

よ
り

少
な

い
1
4
.2

%
2
0
分

よ
り

少
な

い
7
.6

%

1
2
0
分

以
上

1
6
.2

%
1
9.

2
%

1
8
.2

%
16

.0
%

-
2
.2

-
0
.3

1
0
0
分

以
上

1
2
0
分

よ
り

少
な

い
1
3
.2

%
1
3.

8
%

1
2
.6

%
9
.8

%
-
2
.8

-
3
.4

8
0
分

以
上

1
0
0
分

よ
り

少
な

い
2
0
.5

%
1
9.

6
%

1
8
.2

%
15

.8
%

-
2
.4

-
4
.8

6
0
分

以
上

8
0
分

よ
り

少
な

い
2
2
.0

%
2
1.

6
%

2
1
.8

%
22

.0
%

0
.3

0
.1

4
0
分

以
上

6
0
分

よ
り

少
な

い
1
3
.1

%
1
2.

1
%

1
2
.9

%
15

.2
%

2
.3

2
.1

2
0
分

以
上

4
0
分

よ
り

少
な

い
8
.0

%
7.

1
%

8
.4

%
10

.3
%

2
.0

2
.3

2
0
分

よ
り

少
な

い
6
.9

%
6.

6
%

7
.9

%
10

.9
%

2
.9

3
.9

6
0
分

以
上

2
7.

3
%

2
6
.3

%
23

.3
%

-
3
.0

5
0
分

以
上

6
0
分

よ
り

少
な

い
1
7.

5
%

1
6
.7

%
13

.7
%

-
3
.0

4
0
分

以
上

5
0
分

よ
り

少
な

い
1
6.

3
%

1
5
.9

%
14

.1
%

-
1
.8

3
0
分

以
上

4
0
分

よ
り

少
な

い
1
4.

6
%

1
4
.5

%
15

.6
%

1
.0

2
0
分

以
上

3
0
分

よ
り

少
な

い
9.

2
%

9
.9

%
11

.8
%

1
.9

1
0
分

以
上

2
0
分

よ
り

少
な

い
6.

3
%

6
.9

%
9
.5

%
2
.6

1
0
分

よ
り

少
な

い
8.

8
%

9
.8

%
12

.0
%

2
.3

1
2
0
分

以
上

8
.2

%
1
0
0
分

以
上

1
2
0
分

よ
り

少
な

い
6
.9

%
8
0
分

以
上

1
0
0
分

よ
り

少
な

い
1
0
.5

%
6
0
分

以
上

8
0
分

よ
り

少
な

い
2
0
.7

%
4
0
分

以
上

6
0
分

よ
り

少
な

い
2
3
.6

%
2
0
分

以
上

4
0
分

よ
り

少
な

い
1
6
.7

%
2
0
分

よ
り

少
な

い
1
3
.4

%

1
2
0
分

以
上

2
4
.3

%
2
8.

1
%

2
6
.3

%
24

.4
%

-
1
.9

0
.0

1
0
0
分

以
上

1
2
0
分

よ
り

少
な

い
1
2
.2

%
1
2.

8
%

1
1
.6

%
9
.2

%
-
2
.4

-
3
.0

8
0
分

以
上

1
0
0
分

よ
り

少
な

い
1
7
.0

%
1
6.

7
%

1
5
.8

%
12

.8
%

-
3
.0

-
4
.2

6
0
分

以
上

8
0
分

よ
り

少
な

い
1
8
.2

%
1
7.

7
%

1
7
.4

%
18

.1
%

0
.7

-
0
.1

4
0
分

以
上

6
0
分

よ
り

少
な

い
1
1
.6

%
1
0.

3
%

1
1
.1

%
12

.5
%

1
.4

0
.8

2
0
分

以
上

4
0
分

よ
り

少
な

い
7
.4

%
6.

2
%

7
.7

%
9
.6

%
1
.9

2
.2

2
0
分

よ
り

少
な

い
9
.1

%
8.

2
%

1
0
.1

%
13

.5
%

3
.4

4
.3

1
4

学
校

や
家

で
こ

の
1
か

月
に

電
子

書
籍

（
ス

マ
ホ

や
タ

ブ
レ

ッ
ト

・
パ

ソ
コ

ン
）
を

ど
れ

く
ら

い
読

み
ま

し
た

か
。

小 学 校 中 学 校

1
5

宿
題

を
き

ち
ん

と
や

っ
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校 中 学 校

1
8

休
日

(土
・
日

・
祝

日
な

ど
)に

，
家

で
は

，
１

日
に

ど
れ

く
ら

い
勉

強
し

て
い

ま
す

か
。

小 学 校 中 学 校

1
6

宿
題

以
外

に
も

自
主

的
に

家
で

勉
強

し
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

1
7

ふ
だ

ん
（
月

～
金

曜
日

）
，

家
で

は
，

１
日

に
ど

れ
く

ら
い

勉
強

し
て

い
ま

す
か

。

小 学 校

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -1
2%-9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%12
%

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%
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N
o
.

質
問

内
容

校
種

回
答

H
２

９
H

３
０

R
１

R
２

R
３

R
４

前
年

度
と

の
比

較
回

答
上

位
２

項
目

の
６

年
間

の
変

化
コ

ロ
ナ

渦
前

と
の

比
較

週
に

５
日

以
上

5
.1

%
4
.9

%
4
.4

%
4.

3
%

5
.0

%
3
.9

%
-
1
.1

-
0
.5

週
に

３
，

４
日

5
.7

%
5
.6

%
5
.5

%
5.

5
%

5
.2

%
5
.8

%
0
.7

0
.4

週
に

１
，

２
日

23
.6

%
2
4
.2

%
2
4
.6

%
2
3.

2
%

2
2
.5

%
23

.4
%

0
.9

-
1
.2

し
て

い
な

い
65

.7
%

6
5
.4

%
6
5
.5

%
6
7.

0
%

6
7
.3

%
66

.8
%

-
0
.5

1
.3

週
に

５
日

以
上

7
.0

%
8
.2

%
6
.5

%
5.

8
%

6
.1

%
2
.2

%
-
3
.9

-
4
.3

週
に

３
，

４
日

12
.4

%
1
2
.8

%
1
1
.5

%
1
0.

8
%

1
1
.0

%
11

.4
%

0
.4

-
0
.1

週
に

１
，

２
日

39
.4

%
3
8
.2

%
3
9
.4

%
3
8.

0
%

3
7
.5

%
39

.7
%

2
.2

0
.3

し
て

い
な

い
41

.3
%

4
0
.7

%
4
2
.6

%
4
5.

4
%

4
5
.4

%
46

.7
%

1
.3

4
.1

あ
て

は
ま

る
42

.2
%

4
1
.1

%
4
0
.7

%
3
8.

9
%

4
0
.0

%
40

.0
%

0
.0

-
0
.7

や
や

あ
て

は
ま

る
41

.3
%

4
2
.4

%
4
3
.4

%
4
4.

4
%

4
3
.3

%
45

.7
%

2
.3

2
.3

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

13
.5

%
1
3
.6

%
1
3
.1

%
1
3.

4
%

1
3
.4

%
11

.8
%

-
1
.6

-
1
.3

あ
て

は
ま

ら
な

い
3
.0

%
2
.9

%
2
.8

%
3.

4
%

3
.2

%
2
.5

%
-
0
.7

-
0
.3

あ
て

は
ま

る
30

.3
%

3
1
.6

%
3
3
.3

%
3
4.

0
%

3
2
.7

%
33

.2
%

0
.5

-
0
.1

や
や

あ
て

は
ま

る
45

.1
%

4
4
.6

%
4
4
.0

%
4
3.

4
%

4
3
.6

%
46

.9
%

3
.3

2
.9

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

19
.6

%
1
9
.0

%
1
8
.1

%
1
8.

1
%

1
8
.7

%
15

.6
%

-
3
.0

-
2
.5

あ
て

は
ま

ら
な

い
5
.0

%
4
.8

%
4
.6

%
4.

4
%

5
.0

%
4
.3

%
-
0
.8

-
0
.3

あ
て

は
ま

る
72

.0
%

7
1
.3

%
6
9
.6

%
6
7.

2
%

6
8
.3

%
65

.6
%

-
2
.6

-
4
.0

や
や

あ
て

は
ま

る
14

.7
%

1
4
.7

%
1
5
.6

%
1
5.

9
%

1
5
.2

%
17

.4
%

2
.2

1
.8

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

7
.0

%
7
.3

%
7
.5

%
8.

1
%

8
.0

%
8
.3

%
0
.3

0
.8

あ
て

は
ま

ら
な

い
6
.3

%
6
.7

%
7
.3

%
8.

8
%

8
.5

%
8
.6

%
0
.1

1
.4

あ
て

は
ま

る
42

.8
%

4
1
.4

%
4
2
.5

%
4
2.

4
%

4
0
.3

%
37

.8
%

-
2
.5

-
4
.7

や
や

あ
て

は
ま

る
25

.5
%

2
6
.0

%
2
5
.0

%
2
4.

6
%

2
5
.2

%
26

.9
%

1
.7

1
.8

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

19
.0

%
1
9
.3

%
1
9
.0

%
1
8.

7
%

1
9
.0

%
19

.5
%

0
.5

0
.5

あ
て

は
ま

ら
な

い
12

.6
%

1
3
.4

%
1
3
.5

%
1
4.

4
%

1
5
.6

%
15

.9
%

0
.3

2
.4

あ
て

は
ま

る
45

.0
%

4
3
.1

%
4
2
.2

%
4
0.

5
%

4
0
.7

%
42

.4
%

1
.7

0
.2

や
や

あ
て

は
ま

る
37

.1
%

3
8
.1

%
3
9
.1

%
3
8.

8
%

3
8
.8

%
40

.1
%

1
.4

1
.0

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

13
.7

%
1
4
.4

%
1
4
.3

%
1
5.

5
%

1
5
.4

%
13

.1
%

-
2
.3

-
1
.2

あ
て

は
ま

ら
な

い
4
.2

%
4
.4

%
4
.4

%
5.

2
%

5
.1

%
4
.4

%
-
0
.8

0
.0

あ
て

は
ま

る
26

.5
%

2
8
.2

%
3
0
.0

%
3
0.

7
%

2
9
.7

%
33

.4
%

3
.7

3
.3

や
や

あ
て

は
ま

る
39

.1
%

3
9
.5

%
3
9
.4

%
3
9.

3
%

3
8
.8

%
41

.2
%

2
.4

1
.8

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

26
.8

%
2
4
.9

%
2
3
.2

%
2
3.

0
%

2
3
.6

%
19

.0
%

-
4
.6

-
4
.2

あ
て

は
ま

ら
な

い
7
.6

%
7
.4

%
7
.3

%
7.

0
%

7
.9

%
6
.4

%
-
1
.6

-
1
.0

あ
て

は
ま

る
37

.0
%

3
7
.2

%
3
6
.1

%
3
5.

7
%

3
6
.8

%
36

.9
%

0
.1

0
.8

や
や

あ
て

は
ま

る
46

.2
%

4
6
.3

%
4
7
.3

%
4
7.

1
%

4
6
.2

%
48

.6
%

2
.4

1
.3

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

14
.5

%
1
4
.2

%
1
4
.2

%
1
4.

6
%

1
4
.1

%
12

.5
%

-
1
.7

-
1
.8

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.3

%
2
.3

%
2
.3

%
2.

6
%

2
.8

%
2
.0

%
-
0
.8

-
0
.3

あ
て

は
ま

る
37

.1
%

3
8
.3

%
4
0
.1

%
4
1.

4
%

3
9
.8

%
41

.0
%

1
.2

0
.9

や
や

あ
て

は
ま

る
47

.4
%

4
6
.6

%
4
5
.5

%
4
4.

6
%

4
5
.7

%
46

.0
%

0
.4

0
.5

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

13
.4

%
1
2
.8

%
1
2
.2

%
1
1.

9
%

1
2
.3

%
10

.6
%

-
1
.7

-
1
.6

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.2

%
2
.4

%
2
.1

%
2.

1
%

2
.3

%
2
.4

%
0
.1

0
.2

あ
て

は
ま

る
53

.3
%

5
4
.2

%
5
4
.4

%
5
2.

5
%

5
3
.5

%
53

.0
%

-
0
.5

-
1
.4

や
や

あ
て

は
ま

る
31

.4
%

3
1
.1

%
3
1
.2

%
3
1.

3
%

3
0
.6

%
31

.6
%

1
.1

0
.4

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

10
.8

%
1
0
.5

%
1
0
.3

%
1
1.

3
%

1
0
.7

%
10

.2
%

-
0
.5

-
0
.1

あ
て

は
ま

ら
な

い
4
.4

%
4
.2

%
4
.1

%
5.

0
%

5
.3

%
5
.2

%
0
.0

1
.1

あ
て

は
ま

る
31

.9
%

3
4
.1

%
3
6
.9

%
3
7.

0
%

3
7
.6

%
37

.9
%

0
.3

0
.9

や
や

あ
て

は
ま

る
41

.3
%

4
1
.4

%
3
9
.7

%
3
8.

2
%

3
6
.9

%
38

.8
%

1
.9

-
0
.9

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

20
.1

%
1
8
.2

%
1
6
.8

%
1
7.

8
%

1
7
.8

%
15

.9
%

-
1
.9

-
0
.9

あ
て

は
ま

ら
な

い
6
.7

%
6
.3

%
6
.6

%
6.

9
%

7
.7

%
7
.4

%
-
0
.3

0
.9

高
ま

っ
た

4
2.

3
%

4
4
.8

%
46

.1
%

1
.3

や
や

高
ま

っ
た

3
6.

5
%

3
5
.4

%
39

.5
%

4
.0

あ
ま

り
高

ま
っ

て
い

な
い

1
3.

6
%

1
2
.6

%
9
.7

%
-
2
.9

高
ま

っ
て

い
な

い
7.

6
%

7
.2

%
4
.7

%
-
2
.5

高
ま

っ
た

2
2.

4
%

2
3
.4

%
25

.3
%

1
.9

や
や

高
ま

っ
た

3
8.

4
%

3
9
.0

%
44

.1
%

5
.1

あ
ま

り
高

ま
っ

て
い

な
い

2
6.

4
%

2
5
.6

%
20

.5
%

-
5
.0

高
ま

っ
て

い
な

い
1
2.

8
%

1
2
.0

%
10

.0
%

-
2
.0

2
1

将
来

の
夢

や
つ

き
た

い
仕

事
が

あ
り

ま
す

。

小 学 校 中 学 校

2
2

学
習

や
生

活
の

め
あ

て
を

も
っ

て
，

毎
日

を
過

ご
し

て
い

ま
す

。
小 学 校 中 学 校

1
9

学
習

塾
に

通
っ

た
り

，
家

庭
教

師
に

教
え

て
も

ら
っ

た
り

し
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

2
0

学
校

で
学

ん
だ

こ
と

を
ふ

だ
ん

の
生

活
の

中
で

役
立

て
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

2
5

様
々

な
体

験
や

学
習

を
通

し
て

，
農

業
へ

の
関

心
は

高
ま

り
ま

し
た

か
。

小 学 校 中 学 校

2
3

学
習

や
生

活
に

お
い

て
，

自
分

で
考

え
課

題
を

解
決

し
た

り
，

自
分

で
判

断
し

て
行

動
し

た
り

し
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

2
4

自
分

に
は

よ
い

と
こ

ろ
が

あ
り

ま
す

。

小 学 校 中 学 校

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%

4
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N
o
.

質
問

内
容

校
種

回
答

H
２

９
H

３
０

R
１

R
２

R
３

R
４

前
年

度
と

の
比

較
回

答
上

位
２

項
目

の
６

年
間

の
変

化
コ

ロ
ナ

渦
前

と
の

比
較

あ
て

は
ま

る
68

.1
%

6
6
.4

%
6
4
.8

%
6
6.

1
%

6
5
.0

%
64

.8
%

-
0
.2

0
.0

や
や

あ
て

は
ま

る
24

.1
%

2
5
.0

%
2
6
.5

%
2
5.

4
%

2
5
.6

%
26

.7
%

1
.1

0
.2

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

5
.6

%
6
.3

%
6
.3

%
6.

0
%

6
.6

%
5
.8

%
-
0
.8

-
0
.5

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.2

%
2
.3

%
2
.5

%
2.

5
%

2
.9

%
2
.7

%
-
0
.1

0
.2

あ
て

は
ま

る
61

.6
%

6
2
.4

%
6
2
.3

%
6
3.

9
%

6
1
.0

%
61

.2
%

0
.2

-
1
.1

や
や

あ
て

は
ま

る
29

.5
%

2
8
.9

%
2
8
.5

%
2
7.

2
%

2
9
.1

%
30

.0
%

0
.9

1
.5

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

6
.4

%
6
.5

%
6
.6

%
6.

3
%

7
.2

%
6
.2

%
-
0
.9

-
0
.4

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.5

%
2
.2

%
2
.6

%
2.

5
%

2
.8

%
2
.6

%
-
0
.2

0
.0

あ
て

は
ま

る
56

.8
%

5
5
.7

%
5
5
.7

%
5
8.

1
%

5
9
.8

%
61

.0
%

1
.2

5
.3

や
や

あ
て

は
ま

る
30

.5
%

3
1
.8

%
3
1
.9

%
3
0.

1
%

2
8
.8

%
29

.6
%

0
.9

-
2
.3

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

9
.8

%
9
.6

%
9
.4

%
8.

8
%

8
.5

%
6
.9

%
-
1
.6

-
2
.5

あ
て

は
ま

ら
な

い
3
.0

%
2
.9

%
3
.0

%
3.

1
%

3
.0

%
2
.5

%
-
0
.5

-
0
.5

あ
て

は
ま

る
49

.7
%

5
1
.5

%
5
3
.4

%
5
6.

6
%

5
6
.1

%
58

.5
%

2
.5

5
.1

や
や

あ
て

は
ま

る
37

.0
%

3
5
.4

%
3
4
.5

%
3
2.

0
%

3
1
.8

%
32

.1
%

0
.2

-
2
.4

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

10
.4

%
1
0
.4

%
9
.3

%
8.

9
%

9
.4

%
7
.2

%
-
2
.3

-
2
.1

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.9

%
2
.7

%
2
.8

%
2.

6
%

2
.6

%
2
.2

%
-
0
.4

-
0
.6

あ
て

は
ま

る
48

.7
%

4
8
.1

%
4
7
.8

%
4
8.

1
%

5
0
.4

%
54

.3
%

3
.9

6
.5

や
や

あ
て

は
ま

る
31

.1
%

3
1
.3

%
3
1
.7

%
3
1.

1
%

3
0
.4

%
30

.8
%

0
.4

-
1
.0

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

14
.4

%
1
4
.7

%
1
4
.2

%
1
4.

4
%

1
3
.4

%
10

.3
%

-
3
.1

-
3
.9

あ
て

は
ま

ら
な

い
5
.8

%
6
.0

%
6
.3

%
6.

3
%

5
.8

%
4
.6

%
-
1
.2

-
1
.7

あ
て

は
ま

る
38

.7
%

3
9
.8

%
4
1
.9

%
4
4.

9
%

4
4
.5

%
48

.6
%

4
.0

6
.6

や
や

あ
て

は
ま

る
34

.6
%

3
4
.6

%
3
4
.1

%
3
1.

6
%

3
1
.0

%
33

.0
%

2
.0

-
1
.1

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

20
.7

%
1
9
.5

%
1
7
.8

%
1
6.

9
%

1
7
.5

%
13

.0
%

-
4
.6

-
4
.8

あ
て

は
ま

ら
な

い
6
.1

%
6
.2

%
6
.1

%
6.

6
%

6
.9

%
5
.4

%
-
1
.5

-
0
.7

あ
て

は
ま

る
56

.8
%

5
6
.1

%
5
5
.1

%
5
6.

2
%

5
7
.6

%
56

.9
%

-
0
.7

1
.8

や
や

あ
て

は
ま

る
32

.3
%

3
2
.4

%
3
3
.6

%
3
3.

0
%

3
2
.1

%
33

.8
%

1
.7

0
.2

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

8
.6

%
9
.1

%
8
.8

%
8.

3
%

7
.8

%
7
.0

%
-
0
.7

-
1
.8

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.3

%
2
.4

%
2
.5

%
2.

6
%

2
.5

%
2
.3

%
-
0
.3

-
0
.3

あ
て

は
ま

る
53

.1
%

5
5
.0

%
5
6
.5

%
5
8.

9
%

5
8
.5

%
59

.8
%

1
.3

3
.3

や
や

あ
て

は
ま

る
37

.1
%

3
5
.3

%
3
4
.4

%
3
2.

6
%

3
3
.2

%
33

.1
%

0
.0

-
1
.2

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

7
.9

%
7
.7

%
7
.2

%
6.

6
%

6
.5

%
5
.3

%
-
1
.1

-
1
.8

あ
て

は
ま

ら
な

い
2
.0

%
2
.0

%
2
.0

%
2.

0
%

1
.9

%
1
.7

%
-
0
.2

-
0
.3

あ
て

は
ま

る
66

.3
%

6
5
.8

%
6
4
.8

%
6
5.

0
%

6
6
.4

%
66

.1
%

-
0
.3

1
.3

や
や

あ
て

は
ま

る
26

.2
%

2
6
.9

%
2
7
.9

%
2
7.

3
%

2
6
.5

%
27

.6
%

1
.1

-
0
.3

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

6
.1

%
5
.8

%
5
.8

%
5.

9
%

5
.4

%
4
.8

%
-
0
.6

-
1
.0

あ
て

は
ま

ら
な

い
1
.5

%
1
.6

%
1
.5

%
1.

8
%

1
.7

%
1
.5

%
-
0
.2

-
0
.1

あ
て

は
ま

る
59

.2
%

6
1
.4

%
6
2
.3

%
6
4.

9
%

6
6
.1

%
66

.7
%

0
.6

4
.3

や
や

あ
て

は
ま

る
32

.5
%

3
0
.9

%
3
0
.0

%
2
8.

3
%

2
7
.4

%
28

.2
%

0
.8

-
1
.8

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

6
.7

%
6
.2

%
6
.0

%
5.

2
%

5
.1

%
3
.8

%
-
1
.3

-
2
.2

あ
て

は
ま

ら
な

い
1
.7

%
1
.5

%
1
.7

%
1.

7
%

1
.4

%
1
.3

%
-
0
.1

-
0
.4

あ
て

は
ま

る
56

.2
%

5
4
.2

%
5
3
.2

%
5
4.

1
%

5
5
.1

%
51

.6
%

-
3
.5

-
1
.6

や
や

あ
て

は
ま

る
26

.8
%

2
7
.9

%
2
8
.5

%
2
8.

6
%

2
8
.1

%
30

.8
%

2
.8

2
.4

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

12
.4

%
1
3
.0

%
1
3
.3

%
1
2.

4
%

1
1
.9

%
12

.5
%

0
.7

-
0
.8

あ
て

は
ま

ら
な

い
4
.6

%
4
.8

%
5
.0

%
4.

8
%

5
.0

%
5
.0

%
0
.0

0
.0

あ
て

は
ま

る
25

.1
%

2
7
.9

%
2
9
.8

%
3
3.

5
%

3
4
.5

%
36

.3
%

1
.8

6
.5

や
や

あ
て

は
ま

る
36

.2
%

3
6
.2

%
3
6
.6

%
3
6.

5
%

3
6
.7

%
39

.3
%

2
.6

2
.7

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

28
.2

%
2
6
.5

%
2
4
.5

%
2
2.

1
%

2
1
.2

%
18

.1
%

-
3
.2

-
6
.5

あ
て

は
ま

ら
な

い
10

.5
%

9
.4

%
9
.0

%
8.

0
%

7
.5

%
6
.3

%
-
1
.2

-
2
.7

あ
て

は
ま

る
42

.7
%

4
2
.1

%
4
1
.3

%
3
9.

5
%

4
1
.7

%
41

.8
%

0
.2

0
.6

や
や

あ
て

は
ま

る
34

.0
%

3
4
.1

%
3
5
.3

%
3
5.

7
%

3
5
.0

%
38

.1
%

3
.1

2
.8

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

16
.5

%
1
6
.7

%
1
6
.4

%
1
7.

0
%

1
5
.8

%
14

.2
%

-
1
.6

-
2
.3

あ
て

は
ま

ら
な

い
6
.8

%
7
.1

%
7
.0

%
7.

8
%

7
.5

%
5
.9

%
-
1
.6

-
1
.1

あ
て

は
ま

る
24

.0
%

2
7
.4

%
2
9
.1

%
3
0.

4
%

3
1
.1

%
33

.2
%

2
.2

4
.1

や
や

あ
て

は
ま

る
35

.3
%

3
6
.0

%
3
5
.8

%
3
5.

0
%

3
5
.4

%
39

.9
%

4
.5

4
.1

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

28
.5

%
2
5
.5

%
2
4
.6

%
2
3.

5
%

2
2
.5

%
18

.6
%

-
3
.9

-
6
.1

あ
て

は
ま

ら
な

い
12

.2
%

1
1
.1

%
1
0
.5

%
1
1.

0
%

1
1
.1

%
8
.3

%
-
2
.8

-
2
.2

2
6

学
校

生
活

は
楽

し
い

。

小 学 校 中 学 校

2
9

友
達

の
よ

い
と

こ
ろ

を
見

つ
け

た
り

，
友

達
が

落
ち

こ
ん

で
い

る
と

き
，

は
げ

ま
し

た
り

し
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

3
0

学
校

生
活

で
，

友
達

と
力

を
合

わ
せ

て
学

習
し

た
り

，
活

動
し

た
り

し
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

2
7

や
っ

て
い

る
こ

と
を

先
生

や
友

達
に

認
め

ら
れ

て
，

う
れ

し
い

と
感

じ
る

こ
と

が
よ

く
あ

り
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

2
8

地
域

や
学

校
で

先
生

以
外

の
大

人
か

ら
ほ

め
ら

れ
た

り
，

認
め

ら
れ

た
り

し
て

，
う

れ
し

い
と

感
じ

る
こ

と
が

よ
く
あ

り
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

3
1

地
域

の
こ

と
（
自

然
・
歴

史
・
産

業
な

ど
）
に

ふ
れ

た
り

，
調

べ
た

り
す

る
学

習
は

好
き

で
す

。
小 学 校 中 学 校

3
2

地
域

の
大

人
か

ら
話

や
ア

ド
バ

イ
ス

を
聞

い
て

，
分

か
っ

た
り

，
で

き
た

り
す

る
こ

と
が

よ
く
あ

り
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%

-1
5%

-1
2%-9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%12
%

15
%

-6
%

-3
%0%3%6%

-1
5%

-1
2%-9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%12
%

15
%

5
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N
o
.

質
問

内
容

校
種

回
答

H
２

９
H

３
０

R
１

R
２

R
３

R
４

前
年

度
と

の
比

較
回

答
上

位
２

項
目

の
６

年
間

の
変

化
コ

ロ
ナ

渦
前

と
の

比
較

好
き

42
.7

%
4
1
.6

%
4
0
.8

%
3
9.

7
%

4
0
.0

%
37

.1
%

-
2
.9

-
3
.7

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

32
.8

%
3
2
.9

%
3
4
.1

%
3
4.

1
%

3
3
.2

%
34

.2
%

0
.9

0
.1

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
18

.1
%

1
8
.4

%
1
8
.2

%
1
8.

9
%

1
8
.9

%
20

.7
%

1
.8

2
.6

好
き

で
は

な
い

6
.4

%
7
.1

%
7
.0

%
7.

3
%

7
.8

%
8
.0

%
0
.2

1
.0

好
き

25
.0

%
2
6
.2

%
2
7
.2

%
2
8.

7
%

2
7
.7

%
27

.8
%

0
.1

0
.6

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

38
.9

%
3
9
.3

%
3
8
.9

%
3
8.

9
%

4
0
.1

%
39

.2
%

-
0
.9

0
.3

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
27

.4
%

2
6
.6

%
2
5
.7

%
2
4.

5
%

2
4
.7

%
25

.3
%

0
.6

-
0
.4

好
き

で
は

な
い

8
.7

%
7
.9

%
8
.2

%
7.

9
%

7
.4

%
7
.6

%
0
.2

-
0
.5

好
き

42
.8

%
4
2
.0

%
4
1
.9

%
4
2.

3
%

4
2
.7

%
42

.6
%

-
0
.1

0
.7

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

29
.4

%
2
9
.9

%
3
0
.1

%
3
0.

0
%

3
0
.4

%
30

.7
%

0
.3

0
.6

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
20

.0
%

1
9
.8

%
1
9
.5

%
1
9.

5
%

1
9
.2

%
18

.8
%

-
0
.4

-
0
.7

好
き

で
は

な
い

7
.8

%
8
.3

%
8
.6

%
8.

2
%

7
.7

%
7
.9

%
0
.2

-
0
.6

好
き

32
.0

%
3
2
.6

%
3
4
.4

%
3
6.

2
%

3
7
.7

%
39

.1
%

1
.4

4
.7

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

34
.5

%
3
4
.5

%
3
4
.0

%
3
3.

4
%

3
4
.2

%
33

.7
%

-
0
.5

-
0
.3

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
24

.4
%

2
4
.1

%
2
2
.7

%
2
2.

3
%

2
0
.3

%
20

.0
%

-
0
.3

-
2
.7

好
き

で
は

な
い

9
.1

%
8
.8

%
8
.8

%
8.

1
%

7
.8

%
7
.2

%
-
0
.6

-
1
.7

好
き

51
.7

%
5
0
.4

%
4
9
.1

%
4
9.

1
%

4
8
.7

%
45

.8
%

-
3
.0

-
3
.3

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

23
.9

%
2
4
.2

%
2
4
.6

%
2
4.

6
%

2
4
.0

%
24

.2
%

0
.2

-
0
.3

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
15

.9
%

1
6
.3

%
1
7
.0

%
1
6.

7
%

1
7
.1

%
18

.5
%

1
.4

1
.4

好
き

で
は

な
い

8
.4

%
9
.1

%
9
.3

%
9.

7
%

1
0
.2

%
11

.6
%

1
.4

2
.2

好
き

29
.1

%
2
9
.7

%
3
0
.4

%
3
0.

9
%

3
1
.7

%
31

.2
%

-
0
.4

0
.8

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

30
.4

%
3
0
.5

%
2
9
.9

%
3
0.

2
%

3
0
.6

%
29

.1
%

-
1
.5

-
0
.8

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
27

.1
%

2
6
.9

%
2
6
.5

%
2
6.

1
%

2
5
.3

%
25

.7
%

0
.3

-
0
.8

好
き

で
は

な
い

13
.4

%
1
2
.9

%
1
3
.3

%
1
2.

8
%

1
2
.4

%
14

.0
%

1
.6

0
.8

好
き

61
.2

%
5
9
.3

%
5
7
.9

%
5
9.

2
%

5
7
.5

%
56

.1
%

-
1
.5

-
1
.9

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

25
.0

%
2
5
.3

%
2
6
.2

%
2
6.

5
%

2
6
.4

%
27

.0
%

0
.6

0
.8

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
10

.1
%

1
1
.1

%
1
1
.5

%
1
0.

3
%

1
1
.1

%
11

.7
%

0
.6

0
.2

好
き

で
は

な
い

3
.7

%
4
.3

%
4
.4

%
4.

0
%

4
.9

%
5
.2

%
0
.3

0
.8

好
き

31
.4

%
3
2
.9

%
3
4
.1

%
3
3.

9
%

3
3
.1

%
34

.4
%

1
.4

0
.3

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

35
.5

%
3
5
.7

%
3
5
.5

%
3
5.

7
%

3
5
.4

%
34

.3
%

-
1
.1

-
1
.1

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
24

.3
%

2
3
.3

%
2
2
.3

%
2
2.

5
%

2
3
.0

%
22

.5
%

-
0
.6

0
.2

好
き

で
は

な
い

8
.8

%
8
.2

%
8
.1

%
7.

9
%

8
.4

%
8
.8

%
0
.3

0
.7

好
き

51
.3

%
5
5
.7

%
5
1
.0

%
4
9.

6
%

4
8
.8

%
48

.2
%

-
0
.7

-
2
.8

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

29
.7

%
2
7
.0

%
2
9
.0

%
2
8.

9
%

2
8
.8

%
28

.7
%

-
0
.2

-
0
.3

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
13

.8
%

1
2
.3

%
1
4
.0

%
1
4.

6
%

1
5
.2

%
15

.5
%

0
.4

1
.6

好
き

で
は

な
い

5
.3

%
5
.0

%
6
.1

%
6.

9
%

7
.2

%
7
.6

%
0
.5

1
.5

好
き

30
.2

%
3
1
.4

%
3
1
.1

%
3
3.

2
%

2
9
.2

%
27

.2
%

-
2
.0

-
4
.0

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

好
き

31
.5

%
3
0
.5

%
3
1
.1

%
3
1.

3
%

3
2
.1

%
30

.0
%

-
2
.1

-
1
.1

あ
ま

り
好

き
で

は
な

い
25

.3
%

2
5
.1

%
2
4
.5

%
2
3.

5
%

2
5
.3

%
27

.3
%

2
.0

2
.7

好
き

で
は

な
い

13
.1

%
1
3
.1

%
1
3
.2

%
1
1.

9
%

1
3
.4

%
15

.5
%

2
.1

2
.3

よ
く
分

か
る

61
.1

%
5
9
.8

%
5
8
.8

%
5
7.

4
%

5
5
.9

%
53

.5
%

-
2
.5

-
5
.3

だ
い

た
い

分
か

る
32

.6
%

3
3
.8

%
3
5
.1

%
3
6.

1
%

3
7
.1

%
40

.7
%

3
.7

5
.6

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

4
.8

%
4
.8

%
4
.7

%
5.

0
%

5
.3

%
4
.4

%
-
0
.9

-
0
.4

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
1
.4

%
1
.5

%
1
.4

%
1.

5
%

1
.7

%
1
.4

%
-
0
.3

0
.0

よ
く
分

か
る

39
.4

%
4
0
.1

%
4
0
.1

%
4
3.

5
%

4
2
.1

%
40

.3
%

-
1
.8

0
.2

だ
い

た
い

分
か

る
47

.5
%

4
7
.2

%
4
6
.4

%
4
5.

0
%

4
6
.0

%
50

.5
%

4
.4

4
.0

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

10
.6

%
1
0
.0

%
1
0
.5

%
9.

0
%

9
.4

%
7
.4

%
-
2
.0

-
3
.1

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
2
.5

%
2
.6

%
3
.0

%
2.

5
%

2
.4

%
1
.8

%
-
0
.6

-
1
.1

よ
く
分

か
る

59
.2

%
5
9
.5

%
5
7
.9

%
5
8.

9
%

5
8
.0

%
57

.2
%

-
0
.9

-
0
.8

だ
い

た
い

分
か

る
32

.2
%

3
2
.2

%
3
3
.3

%
3
2.

8
%

3
3
.6

%
36

.1
%

2
.5

2
.8

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

7
.0

%
6
.7

%
7
.1

%
6.

7
%

6
.7

%
5
.2

%
-
1
.4

-
1
.8

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
1
.7

%
1
.6

%
1
.7

%
1.

6
%

1
.7

%
1
.5

%
-
0
.2

-
0
.2

よ
く
分

か
る

39
.4

%
3
9
.9

%
4
0
.4

%
4
3.

1
%

4
3
.9

%
43

.8
%

-
0
.1

3
.3

だ
い

た
い

分
か

る
42

.0
%

4
1
.9

%
4
1
.7

%
4
0.

7
%

4
0
.6

%
43

.3
%

2
.7

1
.7

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

14
.8

%
1
4
.3

%
1
4
.0

%
1
2.

9
%

1
2
.2

%
10

.4
%

-
1
.8

-
3
.6

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
3
.8

%
3
.9

%
3
.9

%
3.

3
%

3
.3

%
2
.5

%
-
0
.8

-
1
.4

よ
く
分

か
る

61
.2

%
5
9
.7

%
5
8
.0

%
5
9.

0
%

5
8
.1

%
54

.8
%

-
3
.3

-
3
.2

だ
い

た
い

分
か

る
28

.3
%

2
9
.4

%
3
0
.9

%
2
9.

9
%

3
0
.0

%
33

.1
%

3
.1

2
.2

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

8
.1

%
8
.7

%
8
.6

%
8.

7
%

9
.3

%
9
.5

%
0
.2

0
.9

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
2
.3

%
2
.3

%
2
.4

%
2.

4
%

2
.6

%
2
.6

%
0
.0

0
.2

よ
く
分

か
る

38
.6

%
3
9
.3

%
3
8
.8

%
4
0.

6
%

4
0
.2

%
39

.0
%

-
1
.2

0
.3

だ
い

た
い

分
か

る
39

.3
%

3
8
.7

%
3
9
.1

%
3
8.

2
%

3
8
.6

%
40

.4
%

1
.8

1
.3

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

17
.2

%
1
7
.0

%
1
6
.9

%
1
6.

1
%

1
6
.6

%
15

.9
%

-
0
.7

-
1
.1

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
4
.9

%
5
.0

%
5
.2

%
5.

1
%

4
.6

%
4
.7

%
0
.1

-
0
.5

3
3

国
語

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
。

小 学 校 中 学 校

3
4

社
会

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
。

小 学 校 中 学 校

3
7

外
国

語
活

動
の

勉
強

は
好

き
で

す
か

。
（
小

学
３

･４
年

生
の

み
）

外
国

語
の

勉
強

は
好

き
で

す
か

。
（
小

学
５

･６
年

生
 及

び
 中

学
生

）

小 学 校 中 学 校

3
8

国
語

の
授

業
は

よ
く
分

か
り

ま
す

か
。

小 学 校 中 学 校

3
5

算
数

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
。

小 学 校 中 学 校

3
6

理
科

の
勉

強
は

好
き

で
す

か
。

小 学 校 中 学 校

3
9

社
会

の
授

業
は

よ
く
分

か
り

ま
す

か
。

小 学 校 中 学 校

4
0

算
数

の
授

業
は

よ
く
分

か
り

ま
す

か
。

小 学 校 中 学 校

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%
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N
o
.

質
問

内
容

校
種

回
答

H
２

９
H

３
０

R
１

R
２

R
３

R
４

前
年

度
と

の
比

較
回

答
上

位
２

項
目

の
６

年
間

の
変

化
コ

ロ
ナ

渦
前

と
の

比
較

よ
く
分

か
る

68
.7

%
6
8
.3

%
6
6
.4

%
6
7.

5
%

6
6
.1

%
63

.6
%

-
2
.6

-
2
.8

だ
い

た
い

分
か

る
25

.6
%

2
5
.8

%
2
7
.7

%
2
6.

8
%

2
7
.7

%
31

.2
%

3
.4

3
.5

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

4
.4

%
4
.6

%
4
.7

%
4.

5
%

4
.8

%
4
.0

%
-
0
.8

-
0
.7

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
1
.2

%
1
.3

%
1
.2

%
1.

2
%

1
.3

%
1
.3

%
0
.0

0
.1

よ
く
分

か
る

37
.2

%
3
8
.3

%
3
9
.1

%
3
9.

5
%

3
7
.3

%
37

.4
%

0
.1

-
1
.6

だ
い

た
い

分
か

る
43

.3
%

4
3
.2

%
4
2
.3

%
4
3.

2
%

4
3
.4

%
46

.1
%

2
.7

3
.8

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

15
.7

%
1
4
.8

%
1
4
.7

%
1
4.

1
%

1
5
.5

%
13

.2
%

-
2
.3

-
1
.4

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
3
.9

%
3
.6

%
4
.0

%
3.

2
%

3
.8

%
3
.3

%
-
0
.5

-
0
.7

よ
く
分

か
る

5
1
.6

%
4
9
.2

%
4
9.

9
%

5
0
.4

%
50

.0
%

-
0
.4

0
.7

だ
い

た
い

分
か

る
3
3
.6

%
3
3
.9

%
3
4.

0
%

3
4
.1

%
36

.3
%

2
.1

2
.4

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

1
1
.3

%
1
3
.0

%
1
2.

2
%

1
1
.7

%
10

.4
%

-
1
.3

-
2
.6

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
3
.4

%
3
.9

%
3.

9
%

3
.8

%
3
.4

%
-
0
.4

-
0
.6

よ
く
分

か
る

38
.0

%
3
8
.6

%
3
8
.3

%
4
1.

7
%

3
7
.2

%
34

.7
%

-
2
.5

-
3
.6

だ
い

た
い

分
か

る
37

.9
%

3
7
.1

%
3
7
.4

%
3
7.

0
%

3
8
.2

%
41

.3
%

3
.1

3
.9

分
か

ら
な

い
こ

と
が

多
い

17
.5

%
1
7
.6

%
1
7
.6

%
1
5.

6
%

1
8
.0

%
17

.3
%

-
0
.7

-
0
.3

ほ
と

ん
ど

分
か

ら
な

い
6
.6

%
6
.7

%
6
.7

%
5.

7
%

6
.6

%
6
.7

%
0
.1

0
.0

あ
て

は
ま

る
34

.7
%

3
6
.9

%
3
6
.8

%
3
7.

0
%

3
7
.1

%
35

.4
%

-
1
.7

-
1
.4

や
や

あ
て

は
ま

る
31

.4
%

3
3
.6

%
3
4
.0

%
3
3.

8
%

3
3
.4

%
36

.9
%

3
.5

2
.9

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

25
.1

%
2
2
.4

%
2
2
.5

%
2
2.

5
%

2
2
.5

%
21

.9
%

-
0
.6

-
0
.6

あ
て

は
ま

ら
な

い
8
.7

%
7
.1

%
6
.7

%
6.

7
%

7
.0

%
5
.9

%
-
1
.2

-
0
.8

あ
て

は
ま

る
18

.0
%

2
0
.9

%
2
1
.2

%
2
1.

7
%

2
2
.5

%
20

.8
%

-
1
.7

-
0
.4

や
や

あ
て

は
ま

る
26

.5
%

3
0
.1

%
3
1
.2

%
3
0.

9
%

3
1
.9

%
35

.3
%

3
.4

4
.1

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

37
.9

%
3
5
.9

%
3
5
.0

%
3
5.

2
%

3
3
.8

%
33

.1
%

-
0
.6

-
1
.8

あ
て

は
ま

ら
な

い
17

.6
%

1
3
.1

%
1
2
.6

%
1
2.

1
%

1
1
.8

%
10

.8
%

-
1
.0

-
1
.8

あ
て

は
ま

る
59

.3
%

5
9
.5

%
5
7
.8

%
5
9.

4
%

5
9
.3

%
58

.0
%

-
1
.3

0
.2

や
や

あ
て

は
ま

る
27

.7
%

2
7
.1

%
2
9
.0

%
2
7.

5
%

2
6
.9

%
28

.7
%

1
.8

-
0
.2

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

9
.5

%
9
.9

%
9
.7

%
9.

2
%

9
.6

%
9
.5

%
-
0
.1

-
0
.2

あ
て

は
ま

ら
な

い
3
.5

%
3
.6

%
3
.6

%
3.

9
%

4
.2

%
3
.8

%
-
0
.4

0
.2

あ
て

は
ま

る
44

.0
%

4
6
.7

%
4
6
.8

%
4
9.

8
%

4
8
.7

%
47

.5
%

-
1
.1

0
.7

や
や

あ
て

は
ま

る
34

.5
%

3
4
.1

%
3
4
.1

%
3
2.

2
%

3
2
.3

%
34

.3
%

1
.9

0
.2

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

15
.8

%
1
3
.7

%
1
3
.6

%
1
2.

6
%

1
3
.6

%
12

.6
%

-
1
.0

-
1
.0

あ
て

は
ま

ら
な

い
5
.7

%
5
.5

%
5
.5

%
5.

4
%

5
.4

%
5
.6

%
0
.2

0
.1

あ
て

は
ま

る
81

.8
%

8
2
.0

%
8
0
.5

%
7
9.

8
%

7
7
.7

%
73

.5
%

-
4
.2

-
7
.0

や
や

あ
て

は
ま

る
13

.9
%

1
4
.0

%
1
5
.4

%
1
5.

7
%

1
7
.4

%
21

.1
%

3
.7

5
.7

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

3
.2

%
3
.1

%
3
.1

%
3.

5
%

3
.6

%
4
.1

%
0
.4

0
.9

あ
て

は
ま

ら
な

い
1
.0

%
0
.9

%
1
.0

%
1.

0
%

1
.3

%
1
.3

%
0
.0

0
.4

あ
て

は
ま

る
74

.8
%

7
7
.3

%
7
7
.8

%
7
6.

1
%

7
5
.2

%
70

.7
%

-
4
.5

-
7
.1

や
や

あ
て

は
ま

る
21

.1
%

1
9
.4

%
1
8
.9

%
2
0.

4
%

2
1
.2

%
25

.4
%

4
.2

6
.6

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

3
.3

%
2
.8

%
2
.6

%
2.

9
%

3
.0

%
3
.0

%
0
.0

0
.4

あ
て

は
ま

ら
な

い
0
.8

%
0
.6

%
0
.7

%
0.

7
%

0
.6

%
0
.9

%
0
.2

0
.1

あ
て

は
ま

る
82

.0
%

8
2
.1

%
7
8
.9

%
7
8.

2
%

7
6
.2

%
70

.7
%

-
5
.4

-
8
.2

や
や

あ
て

は
ま

る
13

.5
%

1
3
.6

%
1
6
.0

%
1
6.

6
%

1
8
.0

%
22

.4
%

4
.4

6
.4

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

3
.3

%
3
.3

%
3
.9

%
3.

9
%

4
.3

%
5
.2

%
0
.9

1
.3

あ
て

は
ま

ら
な

い
1
.1

%
0
.9

%
1
.2

%
1.

3
%

1
.6

%
1
.7

%
0
.1

0
.5

あ
て

は
ま

る
64

.1
%

6
7
.5

%
7
0
.3

%
6
8.

4
%

6
6
.4

%
62

.6
%

-
3
.8

-
7
.7

や
や

あ
て

は
ま

る
28

.0
%

2
6
.1

%
2
4
.2

%
2
5.

2
%

2
6
.8

%
30

.7
%

3
.9

6
.5

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

6
.6

%
5
.4

%
4
.5

%
5.

3
%

5
.7

%
5
.5

%
-
0
.3

0
.9

あ
て

は
ま

ら
な

い
1
.2

%
1
.0

%
1
.0

%
1.

1
%

1
.1

%
1
.2

%
0
.2

0
.3

あ
て

は
ま

る
4
7
.5

%
4
4.

0
%

4
3
.0

%
37

.9
%

-
5
.1

-
9
.6

や
や

あ
て

は
ま

る
3
6
.5

%
3
8.

4
%

3
8
.7

%
40

.7
%

2
.0

4
.2

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

1
2
.8

%
1
3.

9
%

1
4
.5

%
16

.1
%

1
.6

3
.3

あ
て

は
ま

ら
な

い
3
.2

%
3.

7
%

3
.7

%
5
.3

%
1
.5

2
.1

あ
て

は
ま

る
3
7
.2

%
3
5.

9
%

4
2
.7

%
40

.7
%

-
2
.0

3
.5

や
や

あ
て

は
ま

る
3
8
.2

%
3
8.

1
%

3
7
.9

%
40

.3
%

2
.4

2
.1

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

1
9
.6

%
2
0.

4
%

1
5
.5

%
15

.2
%

-
0
.2

-
4
.4

あ
て

は
ま

ら
な

い
5
.0

%
5.

5
%

3
.9

%
3
.7

%
-
0
.2

-
1
.3

4
1

理
科

の
授

業
は

よ
く
分

か
り

ま
す

か
。

小 学 校 中 学 校

4
2

外
国

語
の

授
業

は
よ

く
分

か
り

ま
す

か
。

（
小

学
５

･６
年

生
 及

び
 中

学
生

）
小 学 校 中 学 校

4
5

ふ
だ

ん
の

授
業

で
は

，
学

習
課

題
が

示
さ

れ
て

い
る

。
小 学 校 中 学 校

4
6

ふ
だ

ん
の

授
業

で
は

，
学

習
内

容
の

ま
と

め
を

行
っ

て
い

る
。

小 学 校 中 学 校

4
3

授
業

で
，

自
分

の
考

え
を

進
ん

で
伝

え
て

い
ま

す
。

小 学 校 中 学 校

4
4

授
業

で
，

ペ
ア

や
グ

ル
ー

プ
で

話
し

合
う

活
動

は
好

き
で

す
。

小 学 校 中 学 校

4
7

ふ
だ

ん
の

授
業

で
は

，
授

業
の

終
末

に
学

習
内

容
を

ふ
り

返
る

活
動

を
行

っ
て

い
る

。
小 学 校 中 学 校

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%

-1
2%-9
%

-6
%

-3
%0%3%6%9%12
%

-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%-6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6% -6
%

-3
%0%3%6%
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N
o
.

質
問

内
容

校
種

回
答

H
２

９
H

３
０

R
１

R
２

R
３

R
４

前
年

度
と

の
比

較
回

答
上

位
２

項
目

の
６

年
間

の
変

化
コ

ロ
ナ

渦
前

と
の

比
較

あ
て

は
ま

る
61

.7
%

6
2
.5

%
6
2
.0

%
5
6.

3
%

5
9
.3

%
57

.3
%

-
2
.1

-
4
.7

や
や

あ
て

は
ま

る
30

.0
%

2
9
.9

%
2
9
.9

%
3
3.

0
%

3
1
.4

%
34

.1
%

2
.7

4
.2

あ
ま

り
あ

て
は

ま
ら

な
い

6
.8

%
6
.3

%
6
.7

%
8.

6
%

7
.5

%
7
.0

%
-
0
.5
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令和５年２月15日 

学 校 人 事 課 
 
 

  
 

 

市立学校園の校園長の人事に係る教育長による臨時代理について 

 
 

 
市立学校園の校園長の人事について，緊急を要するため教育長が臨時に代理しましたので，報

告します。 
 
 
１ 中学校長の異動 

           

新所属 
氏 名 

旧所属 

所属 職名 所属 職名 

藤見中学校 校長 品田
し な だ

 卓見
た く み

 学校支援課 総括指導主事 

教育委員会 

事務局 
副参事 田中

た な か

 宏和
ひろかず

 藤見中学校 校長 

 

 
２ 発令年月日 

 
   令和５年２月１日 
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